



Ваш надійний помічник

Військовослужбовець, 13200 грн.

Миколаїв,

Рубрики: [Охорона, безпека](#)

Побажання до співробітника

Освіта: не має значення
Досвід роботи: не вимагається
Графік роботи: повний робочий день

Опис вакансії

Інгульський РТЦК та СП міста Николаєва запрошує на військову службу за контрактом до військових частин сухопутних військ ОК "Південь" постійне місце дислокації яких - південний регіон України: грошове забезпечення військовослужбовця залежить від займаної посади, військового звання, кваліфікації, терміну проходження військової служби. На сьогоднішній час грошове забезпечення осіб рядового, сержантського та старшинського складу становить від 13000 до 16000 грн, Додатково на постійній основі виплачується грошова винагорода у розмірі 6500 грн. Надається можливість безкоштовного отримання водійського посвідчення категорії "В" та "С". Один раз на рік надається: матеріальна допомога для вирішення соціально-побутових питань у розмірі місячного окладу грошового утримання (на підставі відповідних підтверджуючих документів) грошова допомога на оздоровлення у разі надання щорічної чергової відпустки, у розмірі місячного грошового забезпечення. При переїзді до нового місця військової служби в інший населений пункт виплачується грошова допомога у розмірі 100% місячного грошового забезпечення на військовослужбовця та 50 місячного грошового забезпечення на кожного члена сім'ї. Крім того, постановою КМУ від 14. 05. 2015 № 406 з червня 2015 року впроваджено грошову винагороду для осіб, яких призвано на військову службу під час мобілізації, на особливий період, у разі їх прийняття на військову службу за контрактом (рядовому складу — вісім мінімальних заробітних плат (16 056 грн) , особам сержантського та старшинського складу — дев'ять мінімальних заробітних плат (18 063 грн) , особами офіцерського складу — десять мінімальних заробітних плат (20 070 грн) . Пільги та гарантії для військовослужбовців рядового, сержантського складу за контрактом

Під час проходження військової служби за контрактом військовослужбовці рядового, сержантського і старшинського складу у відповідності до Закону України «Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей» від 21. 12. 91 № 2011-XII (зі змінами) мають право на наступні пільги: 1. Отримання житла за рахунок держави. Довідково. У разі відсутності службового жилого приміщення військовослужбовці рядового, сержантського і старшинського складу, які проходять військову службу за контрактом і не перебувають у шлюбі, можуть розміщуватися в спеціально пристосованих казармах у розташуванні військової частини, а сімейні— у сімейних гуртожитках. Військовослужбовці, які мають вислугу військової служби 20 років і більше, мають право на отримання постійного житла. 2. Речове забезпечення у відповідності до визначених норм. 3. Використання щорічної основної відпустки із збереженням грошового, матеріального забезпечення та грошової допомоги на оздоровлення у розмірі місячного грошового забезпечення. 4. Отримання підйомної допомоги в розмірі місячного грошового забезпечення на військовослужбовця і 50 відсотків місячного грошового забезпечення на кожного члена сім'ї військовослужбовця, який переїжджає з ним на нове місце військової служби, при переїзді на нове місце військової служби в інший населений пункт, у зв'язку з призначенням на військову посаду, зарахуванням до військового навчального закладу, термін навчання в якому становить не менше шести місяців, або у зв'язку з передислокацією військової частини. 5. Забезпечення військовослужбовців за контрактом безкоштовними обідами у робочі дні . 6. Безоплатну кваліфіковану медичну допомогу у військово-медичних закладах охорони здоров'я . 7. Право на санаторно-курортне лікування та відпочинок у санаторіях, будинках відпочинку, пансіонатах і на туристських базах Міністерства оборони України (один раз на рік) .

Контактна інформація

Телефон: +38 (095) 001-86-27
Контактна особа: ЮрійФарафонов
Адреса: м. Миколаїв, просп. Миру, буд 24-А